证券代码: 873598

证券简称:秦川大厨

主办券商: 开源证券

陕西省秦川大厨食品股份有限公司 可能被终止股票挂牌暨停牌进展的风险提示公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、 公司股票可能被终止挂牌的原因

公司未能于 2023 年 4 月 28 日(含)前披露 2022 年年度报告,公司股票已于 2023 年 5 月 4 日起被强制停牌。

根据《全国中小企业股份转让系统挂牌公司股票终止挂牌实施细则》规定,挂牌公司出现"未在法定期限内披露年度报告或中期报告,或者披露的年度报告或中期报告未经挂牌公司董事会审议通过,或者半数以上董事无法完全保证公司所披露年度报告或中期报告的真实性、准确性和完整性,或者年度报告中的财务报告未经符合《证券法》规定的会计师事务所审计,且前述情形自法定期限届满之日起两个月内仍未披露或改正"之情形,全国中小企业股份转让系统终止其股票挂牌。如果公司在 2023 年 6 月 30 日之前未能披露《2022 年年度报告》,公司股票存在将被终止挂牌的风险。

因存在上述事项,公司股票自2023年5月4日起停牌。

二、 公司股票可能被终止挂牌的时间、影响因素

根据《全国中小企业股份转让系统挂牌公司股票终止挂牌实施细则》的相关规定,若公司无法在 2023 年 6 月 30 日前(含 2023 年 6 月 30 日)披露 2022 年年度报告,全国股转公司在二十个交易日内,作出是否终止其股票挂牌的决定。公司股票将于全国股转公司决定的终止挂牌日起在全国股转系统终止挂牌。

三、公司为消除终止挂牌风险已采取和拟采取的措施及目前的进展

公司拟聘请重庆品碟会计师事务所(普通合伙)对公司进行审计,重庆品碟会计师事务所(普通合伙)尚在等待中国证券监督管理委员会从事证券服务业务

会计师事务所备案公示,待重庆品碟会计师事务所(普通合伙)取得证券审计资格后,公司将全力配合审计机构的工作,努力促使 2022 年年报审计工作及编制工作的完成。公司预计将于 2023 年 6 月 30 日披露 2022 年年度报告。

在公司股票停牌期间,公司将根据相关事项进展情况,严格按照法律法规的 规定与要求,及时履行信息披露义务。同时,公司及主要股东将积极应对投资者 诉求,加强公司与投资者之间的信息沟通交流,切实保障投资者知情权、表决权, 做到信息公开透明,切实保护投资者的合法权益。

四、 后续停复牌安排

□拟复牌 √拟继续停牌

由于公司尚未披露《2022 年年度报告》,本公司股票将继续停牌。本公司将根据相关事项进展情况,严格按照法律法规的规定与要求,及时履行信息披露义务,敬请投资者关注。

五、 公司及主办券商的联系方式

(一) 公司联系人: 张明耀

联系电话: 13837773888

邮箱: 13837773888@139.com

联系地址: 陕西省汉中市宁强县县循环经济产业园区

(二) 券商联系人: 谢家乡

联系电话: 13427549520

邮箱: xiejiaxiang@kysec.com

联系地址: 陕西省西安市高新区锦业路1号都市之门 B 座 5 层

六、 其他说明

无

七、 备查文件(如有)

无

陕西省秦川大厨食品股份有限公司 董事会 2023年6月15日